Таджикским СМИ подлежит постановка на государственный учет

Постановка на учет СМИ производится на основании «Постановление Правительства Республики Таджикистан от 30 июня 2007 года № 351 «Об утверждении Правил учёта издательских организаций и издательской деятельности юридических лиц»», об этом сообщило Министерство культуры Республики Таджикистан.

Согласно этим правилам, постановке на учет подлежат периодические печатные издания - газеты, еженедельники, ежемесячники, журналы, бюллетени, альманахи, сообщения информационных агентств, приложения к ним, имеющее постоянное название и текущий номер, которые издаются не менее 1 раза в течении двух лет.

На вопрос на основании какого нормативно - правового акта налагается штраф на СМИ, нарушивших законодательство и на основании какого официального документа определяется размер штрафа ответили что «В случае нарушений, предусмотренных в частях 1 и 3 ст. 373 Кодекса об административных нарушениях Республики Таджикистан «Несоблюдение законодательства Республики Таджикистан в сфере СМИ» на печатные издания налагается штраф».

В случае распространения продукции СМИ, а также информация и продукция информационных агентств без регистрации, после принятия постановления о приостановлении деятельности и распространении или о признании свидетельства о регистрации недействительным, налагаются следующие размеры штрафов: должностные лица в размере от 30 до 40 и на юридические лица в размере от ста до двухсот показателей с расчета с конфискацией имущества нарушившего административное законодательство.

Согласно отчету Министерства культуры Республики Таджикистан до 1 апреля 2014 года количество газет составляет 328, из которых 119 государственные и 209 негосударственные. Количество журналов 187, в том числе 90 государственных и 97 негосударственных, информационные агентства составляют 11, 10 из которых являются негосударственными.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.